

Житель Сармановского района приговорен к 1 году 2 месяцам тюремного заключения за заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве.

Как сообщается на официальном сайте Прокуратуры РТ, в ночь на 24 октября 2017 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с мобильного телефона позвонил в службу «112» и сообщил о якобы готовящихся взрывах в двух жилых домах в поселке Джалиль.

Жители домов были экстренно эвакуированы. При обследовании же зданий сотрудниками экстренных служб взрывных устройств обнаружено не было.

С осужденного также планируется взыскать 17 тысяч рублей, которые были потрачены на выезд экстренных служб.